



2022年2月

18

星期五

壬寅年一月十八

总第4084期

(今日4版)

合川日报

HECHUAN DAILY

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝内字第512号 免费赠阅

合川日报数字报



合川手机台



"今日合川"微信



"今日合川"APP



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

合川网络安全产业城规划展示厅项目荣获华鼎奖

本报讯(记者 刘亚春)2月16日,记者从区网络安全发展中心获悉,合川网络安全产业城规划展示厅项目在2021年第十七届中国国际建筑装饰及设计艺术博览会(简称设博会)上荣获中国建筑装饰设计领域最权威的国际奖项——华鼎奖。

2005年起已成功举办了十六届,现已发展成为在建筑装饰及设计、软装陈设艺术、生活方式、家居配饰、建筑景观规划领域最权威、国际化程度最高的年度盛事。设博会华鼎奖旨在树立中国设计典范,全面倡导创新设计精神,从根本上提高社会对于建筑装饰行业的认识和从业人员的地位,推动行业健康持续发展。

据介绍,合川网络安全产业城规划展示厅项目是产业城未来规划建设成果的展示平台,面积约1700平方米。展示内容围绕网络安全软件、硬件、服务一体化布局,主要包含“政产学研用”资源,培育“政府支持体系、技术创新体系、产业应用体系、教育培训体系、融资保障体系、建设运营体系”六位一体的产业生态,央企和上市企业整体投资、建设、运营,提升产业空间承载能力等展示内容。

目前项目已完成装修调试,进入试运行阶段。项目运营后,将综合运用图文、模型、多媒体等手段,充分展示网络安全产业城区位优势、承载空间、产业生态、基础配套等发展现状以及企业发展成果。

- 新冠疫苗接种跨省查询
- 涉疫地区来渝返渝人员“弹窗”提示
- 核酸检测二维码
- “防疫伞”标识

渝康码新增4项功能

重庆日报讯(记者 向菊梅)2月16日上午,市政府新闻办举行发布会称,2月17日6点渝康码完成升级,升级后的4.0系统将新增新冠疫苗接种跨省查询、涉疫地区来渝返渝人员“弹窗”提示、核酸检测二维码、“防疫伞”标识等4项功能。

据介绍,作为疫情防控线上助手,渝康码已累计提供了超64亿次的查询服务。此次升级正是基于最新的疫情防控政策进行的。

新冠疫苗接种跨省查询功能方面,目前渝康码已完成与国家相关部门新冠疫苗接种数据查询服务接口的对接。升级完成后,用户可通过渝康码上的“新冠疫苗接种记录”,跨省查询新冠疫苗接种记录。

涉疫地区来渝返渝人员“弹窗”提示功能方面,指渝康码会对涉疫地区的来渝返渝人员进行“弹窗”提示。来渝返渝人员遭遇“弹窗”提示,意味着其健康状态暂时无法确认,需配合社区排查报告健康状态,并按要求完成核酸检测。“弹窗”提示未消除前,渝康码亮码界面将无法正常使用,被提示人员需进行自我健康监测。核酸检测结果未出前,不聚餐不聚会、不乘坐公共交通工具,不前往人员密集的公共场所。渝康码亮码界面转为绿码后方可自由通行。

市大数据发展局副局长景元介绍,对于能提供市外48小时内核酸检测阴性证明的(电子版和纸质版核酸检测阴性证明均可),抵渝后24小时内做1次核酸检测,结果为阴性则消除“弹窗”提示;不能提供市外48小时内核酸检测阴性证明的,须在抵渝后3天内进行两次核酸检测(两次采样间隔至少24小时),两次结果为阴性则消除“弹窗”提示。

数字重庆公司副总经理冯骏提醒,由于手机信号数据精度问题,可能会发生“弹窗误伤”,对此用户可借助两种渠道快速纠正。一是根据弹窗提醒内容,立即联系其关联社区,由社区进行信息排查;二是拨打下列电话申诉:023-12345、67724577、67724648、67724708、67724758、67724918、67724938、67725038、67725078、67725108、67725138、67725148、67725178。

核酸检测二维码功能方面,用户可通过渝康码小程序首页点击“核酸检测二维码”,为本人或亲友生成核酸检测二维码,并保存到手机相册备用。用户在市内医疗机构进行核酸检测时出示该二维码,便可快速完成核酸检测信息登记,更加方便用户进行核酸检测。值得注意的是,核酸检测二维码仅针对用户在进行核酸检测信息登记时使用,不包括健康状态、核酸检测结果等信息,不具备健康码功能,不能作为查验依据。其在断网的情况下依然可以使用。

“防疫伞”标识功能方面,渝康码将使用频率较高的“核酸检测结果查询”调整到首页第一项,同时增加“防疫伞”标识。深红色“防疫伞”表示用户在24小时内做过核酸检测,且结果为阴性;浅红色“防疫伞”表示用户在48小时内做过核酸检测,且结果为阴性;无“防疫伞”表示用户核酸检测已超过48小时。通过所呈现的不同颜色的“防疫伞”,用户本人及查验人员能够快速查询和展示核酸检测情况,减少操作步骤和时间,提高通行效率。

“春风行动”暨川渝毗邻协作网络招聘会启动

时间持续至3月底 1万余个就业岗位供选择



唱好“双城记” 建好“经济圈”

本报讯(记者 任洋 通讯员 唐敖 卢俊竹)2月17日,记者从区人社局获悉,合川区2022年“春风行动”暨川渝毗邻协作网络招聘会已经启动,将持续

至3月31日结束,300余家川渝两地的优质企业将提供机械工程师、汽修、财会、编导、售后等10000余个就业岗位供求职者选择。求职者登录汇博人才网合川站,即可在线投递简历并与企业即时沟通。

据悉,此次网络招聘会以“川渝合作·春风送暖”为主题,由合川区、遂宁市、广安市、长寿区人社局等部门依托汇博人才网联合举办,以成渝地区双城经

济圈和合广长协同发展示范区建设为契机,力求深化协作,打通地域壁垒,为广大城乡劳动者提供跨地域选择和一站式服务,推进就业服务水平共同提升。招聘会旨在精准搭建供需对接平台,促进就业困难人员、脱贫人口、农民工、离校未就业高校毕业生等重点群体就业。

据介绍,此次网络招聘会按照地域分类设立合川、遂宁、广安和长寿专区,为求职者提供靶向服务,让线上求职更

加方便简洁。同时,采用“大数据+互联网”模式,求职者在线投递简历,通过聊天或视频形式与企业即时沟通,打破传统网络招聘线性投递简历的弊端,提高企业招聘和求职者应聘的时效性,有效避免双方信息错位。另外,招聘界面还设有“职业指导”专区,通过劳动者喜闻乐见的短视频等形式,提供专业、生动的“云课程”就业指导服务,提升就业成功率。

钓鱼城街道学习贯彻党的十九届六中全会精神 区委宣讲团报告会举行

程卫作宣讲报告

本报讯(记者 任洋)2月17日上午,钓鱼城街道学习贯彻党的十九届六中全会精神区委宣讲团报告会举行。区人大常委会党组书记、主任程卫作宣讲报告。

报告会上,程卫结合历史和实际,围绕习近平总书记党的十九届六中全会精神上的重要讲话和全会审议通过的中

央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议,从深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就,深刻认识中国特色社会主义新时期的历史成就和历史性变革,深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要

要求,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量等方面,对全会精神进行了系统阐述和深入解读。

程卫说,学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是一个常学常新、常思常悟的过程,需要不断消化、深化和转化。广大党员干部要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个

时期的重要政治任务,做到自觉主动学、原原本本学、带着问题学,深刻领会和准确把握全会精神实质、核心要义、实践要求,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取前进力量,为合川高质量发展作出更大贡献。

钓鱼城街道机关干部、村(社区)干部代表参加报告会。

开启新征程 奋进正当时 加快建设现代化区域中心城市

太和镇

抢抓发展机遇 共建“绿色家园·共美太和”

本报讯(记者 刘亚春 摄影报道)2月17日,记者去到太和镇采访看到,在仙桥村12栋总面积约3000平方米的智慧农业科技大棚连成一片。大棚内,凤凰李、小番茄、贝贝南瓜、甜瓜、螺丝椒等蔬果长势喜人,全年均可采摘,经济效益十分可观。

位于富金村的太和镇涪江长流坝下码头河岸线景观修复整治工程主体已基本完工,正在进行附属工程施工,当地群众又增添一个休闲娱乐的好去处。

位于复兴村的太和镇物流集散中心主体建设也顺利推进,随着新的一年来临,太和镇加快了发展步伐,大地上洋溢着蓬勃的生机。

近年来,太和镇坚持党建引领,统揽经济社会全面发展,全镇上下凝心聚力、锐意进取,在经济建设、社会稳定、民生保障等方面全方位取得突出成效。2018年被列为重庆市经济发达行政体制改革试点镇,晒经村申报成为市级“三变”改革试点村,2019年和2020年连续两次获得重庆市脱贫攻坚先进集体,2021年被列为重庆市乡村振兴重点帮扶镇。全镇各项工作齐头并进,呈现出经济平稳增长、社会和谐稳定的良好局面。

“区第十五次党代会和全区两会,明确了合川未来五年的奋斗目标,为下一步发展指明了方向。我们坚信,在新一届区委、区政府的正确领导下,必定能够劈波斩浪、奋勇前行,夺取社会主义现代化建设征程上的伟大胜利。”太和镇党委书记匡麟川对未来充满信心



太和镇镇建设日新月异 记者 刘亚春 摄

满。他表示,下一步,太和镇党委、政府将深入贯彻新发展理念,抢抓发展机遇,落实“十四五”规划,全面实施乡村振兴战略,推动高质量发展,以“绿色家园·共美太和”为目标,开创新的征程。一是依托周吉可烈士红色资源、张森楷创业精神,积极探索更好的人文资

源,挖掘文化底蕴,创造更加美好的人文;二是以成渝地区双城经济圈建设为契机,引进新的数字经济、数字产业,依托镇域产业园发展现代物流产业,创造更加美好的业态;三是依托现有的存量资源,通过工业的创新带动,现代农业的引领,以及现代服务业的发展,创造

更加美好的城市;四是依托农村丰富的自然资源、人力资源,以乡村振兴为带动,加快美丽乡村建设,加强农村人居环境整治,创造更加美丽的乡村;五是进一步强化干部队伍作风建设,以新的姿态、新的业绩,迎接党的二十大胜利召开!

全市首家“云端健康科普馆”在合川投入使用

本报讯(记者 王灿 通讯员 王丽雅)2月17日,记者从区卫生健康委获悉,该委以合川区健康科普馆为主体,通过全景VR实拍的模式,打造出了全市首家“云端健康科普馆”。

据悉,“云端健康科普馆”展陈面积约500平方米,与实体展馆相当。通过全景鸟瞰、实时语音解说、热点交互等功能,向公众提供优质线上虚拟科普场馆互动体验,并配备重力感应系统,让人身临其境。目前,“云端健康科普馆”已正式上线,市民可搜索合川区健康科普馆线上展馆网址(<https://www.hcjkkpg.cn/>)进入网站参观了解。

记者了解到,合川区健康科普馆是全市首家独立性的健康科普馆,是致力于提高全民健康素质、推动健康中国行动规划的综合性科普馆。“云端健康科普馆”是根据合川区健康科普馆展出的人体健康、中医药文化、心理健康三大板块,精心打造科学性、知识性、趣味性、互动性合一的线上健康科普服务,让公众足不出户就能了解健康科普知识,帮助群众养成健康生活习惯,营造良好的健康氛围。

本单位法律顾问
重庆智权律师事务所
杨智 律师
地址:合川区南津街499号三江希望城17幢28楼 电话:023-4282-2558